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E-LIFE 2015: ο εθισμός στο ίντερνετ, στο 
μικροσκόπιο…
/ Πεμπτουσία
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Καυτά ζητήματα που αφορούν κατά κύριο λόγο τους νέους και τις νέες, 
αλλά και πολίτες μεγαλύτερων ηλικιών, θα τεθούν επί τάπητος στο 4ο 
Διεθνές Διεπιστημονικό Συνέδριο, «E-LIFE 2015», που διοργανώνει η 
Ελληνική Εταιρεία Μελέτης της Διαταραχής Εθισμού στο Διαδίκτυο, το 
οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 6 και 7 Νοεμβρίου, στον Κινηματογράφο 
ΔΑΝΑΟΣ, στην Αθήνα. Η είσοδος είναι ελεύθερη.

Εθισμός στο Διαδίκτυο, Διαδικτυακά παιχνίδια, Διαδικτυακά τυχερά παιχνίδια, 
Σεξουαλική συμπεριφορά και Διαδίκτυο, Παρενόχληση-εκφοβισμός στο Διαδίκτυο, 
Αυτοκτονίες και Διαδίκτυο, Επικοινωνία στα κοινωνικά δίκτυα, Διαδικτυακές 
κοινότητες, Ηθική και Διαδίκτυο, Ασφάλεια και Διαδίκτυο, Ποινικό δίκαιο και 
Διαδίκτυο, Ηλεκτρονικό Έγκλημα, Κατάθλιψη, αγχώδεις διαταραχές και Διαδίκτυο, 
Διαταραχές πρόσληψης τροφής και Διαδίκτυο, Δράσεις προαγωγής υγείας και 
πρόληψης νόσου στο Διαδίκτυο, Εφαρμογές των νέων τεχνολογιών στην Ιατρική – 
Τηλεψυχιατρική, Εφαρμογές εικονικής και επαυξημένης πραγματικότητας στην 
Υγεία, Κοινωνικές προεκτάσεις της εισαγωγής εικονικής και επαυξημένης 
πραγματικότητας στη ζωή μας, Τεχνητή Ευφυΐα, Ρομποτική, E sports, Big data, 
Games for health-Serious games.
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Οι θεματικές ενότητες του Συνεδρίου μιλούν από μόνες τους, ωστόσο τη δική του 
σημασία έχει και το μήνυμα του Δρ. Κωνσταντίνου Σιώμου, Παιδοψυχίατρου, 
προέδρου της οργανωτικής επιτροπής του E-LIFE 2015, που λέει πολλά σχετικά με 
σκεπτικό με βάση το οποίο διοργανώνεται το συνέδριο, το οποίο αποτελεί φυσική 
συνέχεια του E-LIFE 2013:
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«Ανάμεσα στις νέες τεχνολογίες, η εκρηκτική ανάπτυξη της επιστήμης της 
πληροφορικής κατέχει προνομιακή θέση και έχει ανοίξει παγκοσμίως νέους 
ορίζοντες για τις υπηρεσίες υγείας, δημόσιας διοίκησης, εκπαίδευσης, έρευνας και 
επικοινωνίας. Το Διαδίκτυο έχει αναδειχτεί σε ένα εξαιρετικά σημαντικό μέσο για 
προσωπική επικοινωνία, ακαδημαϊκή έρευνα, ανταλλαγή πληροφοριών και 
ψυχαγωγία.

Ενώ, τα θετικά στοιχεία του Διαδικτύου είναι πασιφανή, αυξάνεται διαρκώς η 
ανησυχία για την ανάπτυξη παθολογικών συμπεριφορών σε σχέση με αυτό. Οι 
επιδράσεις στη σωματική υγεία από την πολύωρη έκθεση στην οθόνη και τον 
καθιστικό τρόπο ζωής, ο εθισμός στο Διαδίκτυο, στο διαδικτυακό τζόγο και τη 
διαδικτυακή πορνογραφία, η υπερβολική ενασχόληση των νέων με τα διαδικτυακά 
παιχνίδια και τις ιστοσελίδες κοινωνικής δικτύωσης, η ανάδυση νέων τύπων 
αντικοινωνικών συμπεριφορών που εκφράζονται με την παρενόχληση, τον 
εκφοβισμό, το ηλεκτρονικό έγκλημα και τις διαδικτυακές αυτοκτονίες απασχολούν 
πλέον επιστήμονες διαφορετικών επιστημονικών πεδίων.

Σκοπός μας και σε αυτό το συνέδριο είναι να παρουσιαστούν οι έρευνες ειδικών 
επιστημόνων σε σχέση με τις συμπεριφορές υψηλού κινδύνου που αναπτύσσονται 
στο διαδίκτυο σε θέματα ασφάλειας και υγείας.

Ως διοργανωτές και οικοδεσπότες θα προσπαθήσουμε, ώστε η συμμετοχή σας να 
είναι επιστημονικά γόνιμη και η παραμονή σας στην πόλη των Αθηνών ιδιαίτερα 
ευχάριστη.»

Το συνέδριο διοργανώνεται από την Ελληνική Εταιρία Μελέτης της Διαταραχής 
Εθισμού στο Διαδίκτυο.

Στο συνέδριο το παρόν θα δώσει και η ΠΕΜΠΤΟΥΣΙΑ, με ευρεία συμμετοχή 
συνεργατών της σε συζήτηση στρογγυλής τραπέζης, αλλά με την πλήρη 
δημοσιογραφική κάλυψη της εκδήλωσης.


